

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
徐玉芹 通讯员 张丹丹1 一个陌生来电  
他回答“我愿意”

时针回拨至2020年10月中旬的一天,正在等候电影开场的王子铭忽然接到一个陌生号码打来的电话:“您好,请问是王子铭先生吗?您在2015年采集血样加入了中华骨髓库是吗?现在有一名血液病患者和您初配成功,您的捐献意愿是否有变化呢?”

“没有变化!我愿意!”

放下电话,王子铭的心里五味杂陈。当时的他既有对消息真实性的疑惑,也有能够给别人带来重生希望的骄傲,同时也为正在经受病痛折磨的患者感到心痛。

此后,捐献计划开始有条不紊地进行:

2020年11月16日,王子铭被通知进行高分辨血样采集。

11月17日,完成血样采集。

11月20日,血样被送至北京检测。

11月30日,经判定检测的10个基因中有9个相合,符合移植条件可以进行移植。

12月11日,进行捐献前体检。

12月18日,体检合格,确定采集计划……

2 意外突然降临  
他听从了母亲意见

2021年元旦刚过,就在王子铭与医院敲定入院时间,准备做细胞采集的时候突起波澜。他的父亲在体检中查出胃癌,需要立即动手术。

作为家中独子,得知这一消息后,焦急、担心充斥在王子铭心间。学医的他心里十分清楚,胃癌早期与中晚期的生存率与预后结果差别很大,但二者最初都没什么症状,且分期鉴别非常困难,王子铭特别害怕不好的结果。

王子铭盘算了一下时间,自己的入院时间是9日,父亲的手术时间是8日,如果一切顺利,中间还有时间回去看望一下父亲。他连夜打包好行李,并且要到所有任课老师的联系方式,打算办理期末缓考手续后马上赶回老家。

出发前,母亲突然打来电话:“那你捐献的事情怎么办?”“我现在马上就回去商量爸爸手术的事情,赶在9日之前飞回来还来得及。”“疫情下你这样频繁跨省折腾,万一要是被隔离了还能捐献吗……”

造血干细胞采集前家中父亲查出胃癌,捐献还是回家

# 两难之间短暂纠结 他选择让爱继续



王子铭正在采集造血干细胞。通讯员 曹丙昌 摄

“贵单位基础医学院临床医学(五年制)2018级二班王子铭于2015年11月采集造血干细胞血样,加入中国造血干细胞捐献者资料库……”

1月14日,当济南市红十字会的《关于王子铭捐献造血干细胞情况的函》发至山东大学时,王子铭已经完成了造血干细胞采集,成为山东大学第13例、山东省第939例、济南市第103例造血干细胞成功捐献者。他的造血干细胞,将用于救治一名常年驻守西南边陲、患有血液病的边防军人。



王子铭在新疆支教时与小朋友掰手腕。资料片

## 3 幸好父亲胃癌没有转移

无法回家看望父亲的王子铭终究是放心不下。第二天,他跑到学校图书馆开始翻看消化系统肿瘤的资料,之后一周的时间,他把图书馆三楼科技书库里所有关于消化道肿瘤的书籍和图谱都看了一遍。一边翻

母亲的担忧不无道理,王子铭家在吉林,疫情防控形势严峻,即便一切顺利,回来后也需要按规定隔离多天。然而对方病情严重,急等造血干细胞。且一旦确定了采集时间,对方要提前半个月左右进入移植舱,暂时消除自身免疫系统和造血系统,等待干细胞移植。如果计划推迟,对对方生命将是极大的威胁。

一边是突患重疾的父亲,一边是生死线上挣扎亟待救命的患者,王子铭觉得命运跟他开了个天大的玩笑。但经过一夜的纠结,王子铭还是决定听从母亲的意见,保险起见留在济南,等待顺利完成捐献。

看资料,一边每天与家里频繁电话沟通,询问检查结果,为家人做解读,为父亲减轻思想压力。

庆幸的是,父亲8日做完手术,14日的术后病理报告证实,父亲所患属于原位癌,且没有淋巴结转移,预后极佳。这让王子铭心里放下了一块大石头。

两件事交织在一起,王子铭无法静下心来做系统的期末复习,但他说,如果这次期末考试考得不好,明年还可以弥补,但这两件事情如果错过了,永远无法弥补。

当然,王子铭没有放弃复习备考,他分秒必争,一直在尽最大努力复习。

10日安排的最后一门考试是4.5个学分的大专业课,9日入院时,王子铭把书拿到住的地方,晚上通宵看书复习,第二天,到医院打完动员针后,马上赶往考场,忍着身体的不适(动员针的副作用)参加了考试。让他欣慰的是,随着成绩陆续公布,他的期末考试成绩“都还不错”。

2021年1月14日,王子铭走进展示在新闻上见过无数次的齐鲁医院造血干细胞采集室,顺利完成采集。

### ●减资公告

青岛鼎鼎机械科技有限公司(统一社会信用代码 91370281572068975Y),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本100万元减至30万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年1月18日

●遗失青岛市李沧区食品药品监督管理局2016年12月12日核发予李沧区金辉杨国福麻辣烫店的食品经营许可证副本许可证编号JY23702130032873声明作废。

●青岛牛油果智能信息网络有限公司丢失公章编号370202389154,财务专用章编号370202389151,法人章王纸编号370202389153,声明作废。

●山东易众联新能源有限公司91370303MA3CBU3M4F,丢失法人章(徐建亮)一枚,声明作废。

●减资公告

济南高新区纽克迪艺术培训学校有限公司,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由100万元减至20万元,请相关债权人于2021年01月18日(公告发布之日起45日内)向本公司申报债权。

●遗失声明:刘国庆,购买教场李庄荷苑5-29005室收据3份:7785225(金额30000元)、7785250(金额40000元)、0011682(金额221645元)。车位款收据4577743(金额6000元),以上收据不慎丢失,特此声明原件作废。

●减资公告

山东高唐六顺蓝山环保科技有限公司(统一社会信用代码:9137152658454553XU),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至388万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

●友情提示

本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部或主体对其的业务审核认定为准。

2021年1月18日

## 公告声明

省级媒体 天天发布

服务监督:0531-88778968

1山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

## 齐鲁晚报

18615502833

18615502822

18615502811

资产处置公告

山东昌邑农村商业银行股份有限公司拟于近期对下列债权进行处置,资产状况如下:

2016年07月08日,民事判决书确认的李利利贷款债权,贷款本金余额39951.82元及相应利息(按合同约定计算),贷款起止日2014年6月4日-2024年6月12日,保证人:山东宏拓投资担保有限公司,张新军,抵押物:位于昌邑市206国道与下小路路口东北角房产,建筑面积1887.18平方米。

现拟请上述债务人及相关责任人立即履行还款义务,并欢迎符合规定的境内外投资者购买上述债权及参与交易的合法法人、自然人、其他组织,但本公司、国家工作人员、原债权

企业管理层及参与交易的律师、评估师等关联人不得购买和变相购买的买受人。

特别提示:以上信息仅供参考,如对上述债权有任何意见或异议的,请于2021年1月21日

前携带相关身份证明文件到山东昌邑农村商业银行股份有限公司了解债权转让的基本情况。

特此公告

### ●减资公告

山东博淋工业科技股份有限公司,统一社会信用代码:91371000MA3T2EMY6C,经公司股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本由1000万元整减资至400万元整,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或相应请求,特此公告。

●减资公告

宁阳县林果协会遗失银行开户

许可证,核准号:J4631000561903,

声明作废

### ●减资公告

山东乐城建设项目建设有限公司,

统一社会信用代码:

91370103MA3D2PP458,经股东会决

议拟向公司登记机关申请减少注

册资本,注册资本由人民币5000

万元整减少至人民币300万元,请债

权人见报起45日内向公司提出

债权债务或提供相应担保请求,特

此公告

### ●友情提示

山东昌邑农村商业银行股份有限公司

2021年1月18日

□延伸阅读

每次献血被使用  
都会很开心

顺利完成捐献后,王子铭从患者的感谢信中得知,对方是一位常年驻守于祖国西南边陲的边防军人。为了鼓励对方,王子铭给他回了信,还准备了几件小礼物:水杯、靠枕、日历……

“水杯是想让对方多喝热水,保重身体;靠枕希望他好好休息;日历上每一天都写着鼓励的话,希望他过好每一天。”王子铭说。

王子铭说,这次捐献让他对生命与生死、苦难和挫折有了更深刻的认识。而这次捐献,不仅让一位患者的生命得到延续,也可能让这个世界未来多一名优秀的医生。

王子铭是个理想主义者。他说自己小时候因为身体不好经常光顾医院,久而久之,对医院有了一种莫名的亲切感。也因为对医生、医院甚至生命的好奇,他从小就喜欢看医学类的纪录片。通过纪录片,他看到了医者仁心,也明白了有很多事情需要普通人去做。

18岁那年,在加入中华骨髓库的前几个月,王子铭开始了人生第一次献血。那种感觉,有点好奇、紧张,还有多年夙愿达成的满足感。此后,他一直保持着一个半月到两个月左右献血一次的频率,至今已累计献血20次,捐献成分血34个治疗量,折合全血6800ml,获得了“全国无偿献血奉献奖银奖”。

因为常去献血,血液中心的工作者与王子铭已经熟悉了。偶尔,用血紧张的时候,他们会给予王子铭打电话,询问近期是否方便献血。王子铭说,当你所献的血被使用的时候,会收到一条短信,告知所献的血已经被送往某某医院用于患者的救治,每当收到这样的短信,他都会很开心。

王子铭最初考入山大的专业并不是现在的预防医学,而是公共管理。但经过一年的学习,发现自己对医学专业念念不忘,于是他转专业到了预防医学专业。王子铭的职业理想是当一名优秀的医生,一名既能像《生门》中妇产科李主任那样风趣幽默、让人如沐春风,又能像《人间世》中外科虞主任那样专业精湛、做事干练的好医生。他喜欢这个职业带来的成就感。

在采访即将结束时,王子铭透露,2016年,加入中华骨髓库的第二年,他还签署了器官捐献协议,并将申领的实体卡放在了钱包最显眼的首页。他说,“这样万一有什么意外,别人会知道我有这样一个愿望,并帮我达成。”

17日晚,采访截稿时,王子铭正在回家的路上。愿好人一路平安,一生平安。

### ●减资公告

淄博海纳东道影视文化传媒有限公司(现已更名为:世纪盛和(山东)文化传媒有限公司)遗失公章、财务章、王昊法人章各一枚,声明作废。

●淄博海纳东道企业管理咨询有限公司(现已更名为:世纪盛和(山东)控股有限公司)遗失公章、财务章、王昊法人章各一枚,声明作废。

### ●减资公告

山东乐城建设项目建设有限公司,统一社会信用代码:91370103MA3D2PP458,经股东会决

议拟向公司登记机关申请减少注

册资本,注册资本由人民币5000

万元整减少至人民币300万元,请债

权人见报起45日内向公司提出

债权债务或提供相应担保请求,特

此公告

### ●友情提示

山东昌邑农村商业银行股份有限公司

2021年1月18日